

## சியோல் நகரின் குறுகிய தெருவில்

### சன நெரிசலில் சிக்கி 153 பேர் உயிரிழப்பு கண்டி இளைஞரும் பலியானார்

தென் கொரியாவின் தலைநகரான சியோலில் இடம்பெற்ற பெரும் ஹாலோவீன் கொண்டாட்டத்தின் போது, குறுகிய தெருவில் பலர் குவிந்ததால் ஏற்பட்ட சன நெரிசலில் சிக்கி குறைந்தது 153 பேர் உயிரிழந்துள்ளதாக தென் கொரிய அதிகாரிகள் தகவல் வெளியிட்டுள்ளனர். கொரோனாவுக்குப் பின்னர், முகக் கவசம் இல்லாத ஹாலோவீன் கொண்டாட்டங்கள், இடம்போன்ற இரவு களியாட்ட பகுதியில் சனிக்கிழமை (29) இடம்பெற்ற போதே இந்த அசம்பாவிதம் ஏற்பட்டுள்ளது.



தொடர்ச்சி P2

## சிரார்த்த தினம்

மலையகத்தின் மூத்த அரசியல் தலைவரும் இலங்கை தொழிலாளர் காங்கிரஸின் ஸ்தாபகருமான அமரர் செளமிய மூர்த்தி தொண்டமானின் 23 ஆவது சிரார்த்த தினம் நேற்றாகும் (ஓக்டோபர் 30). தொடர்ச்சி P2

## மனோ எனக்கு துன்பு; திகா எனக்கு சகோதரன் 'தாயகம்' தற்பு வழாவில் ஜீவன் தெரிவிப்பு



எஸ்.கணேசன் உள்ளார். தந்தை ஸ்தானத்தில் இருந்து என்னை வழிநடத்துகின்றார். திகாம்பரம் எனது மூத்த சகோதரன் போன்றவர் என்று இலங்கை தொழிலாளர் காங்கிரஸின் மனோ கணேசன் எனக்கு சிறந்த வழிகாட்டியாக தொடர்ச்சி P2

# சுமந்திரனுக்கு அடங்க மாட்டோம்

## சீர்தரனின் கருத்தை ஆதரிப்பதாக தவராசா அறிவிப்பு

### சுமந்திரன் முதலெழுப்பில்லாதவர் என்றும் தெரிவிப்பு

### தமிழரசுக் கட்சி என்பது தனியார் கம்பனியல்ல என்றும் சுட்டிக்காட்டுகிறார்



இனியும் சுமந்திரன் எடுக்கும் முடிவுகளுக்கு நாங்கள் கட்டுப்பட மாட்டோம் என்று பாராளுமன்ற உறுப்பினர் சீர்தரன் கூறிய விடயத்தை நான் முற்று முழுதாக ஏற்கின்றேன் என்று ஜனாதிபதி சட்டத்தரணியும் இலங்கை தமிழரசுக் கட்சியின் கொடும்பு கிளைத் தலைவருமான கே.வி.தவராசா, நேற்று (30) தெரிவித்தார். யாழ்ப்பாணத்தில் நடத்திய ஊடகவியலாளர் சந்திப்பின்போதே மேற்கண்ட விடயத்தைத் தெரிவித்த அவர் மேலும் தெரிவிக்கையில், "பாராளுமன்ற உறுப்பினர் ஸ்திரன் கூறிய இந்த விடயத்தை 2010ஆம் ஆண்டு, நான் கட்சிக்குள் உள்வாங்கப்பட்டதில் இருந்து தொடர்ச்சியாக 12 ஆண்டுகளாக கூறிக்கொண்டு வருகிறேன்" என்றார்.

தொடர்ச்சி P2

## அத்தியாவசிய பொருள் விலைகள் குறைப்பு பாண் விலையும் குறையும்?



புறக்கோட்டை மொத்த சந்தையில் சீனி, பருப்பு மற்றும் கோதுமை மா ஆகியவற்றின் விலைகள் குறைக்கப்பட்டுள்ளதாக, அத்தியாவசிய உணவு பொருட்கள் இறக்குமதியாளர்கள் மற்றும் வர்த்தகர்கள் சங்கம் தெரிவித்துள்ளது.

தொடர்ச்சி P2

## யால சரணாலய விவகாரம் அமைச்சர் அமரவீரவின் பெறாமகனும் கைது

யால தேசிய சரணாலயத்துக்குள், வனவிலக்கு சட்டத்தை மீறி வாசனங்களைச் செலுத்தி வன விலங்குகளை துன்புறுத்திய சம்பவம் தொடர்பில், வனஜீவராசிகள் அமைச்சர் மலுந்த அமரவீரவின் பெறாமகன் கைது செய்யப்பட்டு பின்னர் பிணையில் விடுவிக்கப்பட்டுள்ளார்.

தொடர்ச்சி P2

## மலையகத் தமிழ் மக்களை

# சமூகத்துடன் இணைப்பது என்பதை கண்டறிய குழு

மலையகத் தமிழ் மக்களை இலங்கை சமூகத்துடன் மேலும் எவ்வாறு இணைப்பது தொடர்பில் ஆராய குழுவொன்று நியமிக்கப்படும் என ஜனாதிபதி ரணில் விக்கிரமசிங்க தெரிவித்துள்ளார். மலையகத்தை பூர்வீகமாக கொண்ட தமிழ் மக்களில் சிலர் இலங்கை சமூகத்துடன் வெற்றிகரமாக இணைந்துள்ளதாகவும், வேறு சிலர் அங்கு தோல்வியடைந்துள்ளதாகவும் சுட்டிக்காட்டிய ஜனாதிபதி, அவர்களுக்கு ஆதரவாக செயற்படுவதாகவும் தெரிவித்தார்.



தொடர்ச்சி P2

## உழைப்பதற்கு வரவில்லை; ஆளவும் தூள் வந்துள்ளோம்

### மலையகம் எழுச்சி பெறுகிறது என்கிறார் மனோ எம்.பி

எஸ்.கணேசன் "மலையகத் தமிழர்களின் எழுச்சி, வளர்ச்சியில் இரட்டை குழல் துப்பாக்கியாகச் செயற்படுவோம் என இ.தொ.காவுக்கு அழைப்பு விடுத்திருந்தேன். அது தற்போது சாத்தியப்பட்டுள்ளது" என்று தெரிவித்த தமிழ் முற்போக்கு கூட்டணியின் தலைவரும், எம்.பி.யுமான மனோ கணேசன், "மலையகம் இன்று ஒளிர்கிறது, ஒரு சிங்கமாக, புலியாக எழுச்சி பெறுகின்றது. நாங்கள் உழைக்க மட்டும் இங்கு வரவில்லை, ஆளவும் வந்துள்ளோம்" என்றும் தெரிவித்தார்.

தொடர்ச்சி P2

## மாத்தறை சூடு விவகாரம்

# தேசிய சிறுவர் பாதுகாப்பு அதிகாரசபை விசாரணை

மாத்தறை, திறுகொடவில் பாடசாலை மாணவர் ஒருவர் மீது பொலிஸரால் துப்பாக்கிச் சூடு நடத்தப்பட்ட சம்பவம் தொடர்பிலான விசாரணைகள் உரிய முறையில் மேற்கொள்ளப்படும் என்று தேசிய சிறுவர் பாதுகாப்பு அதிகார சபை தெரிவித்துள்ளது. அதற்காக தமது அதிகார சபையுடன் இணைந்த பொலிஸ் அதிகாரிகளை ஈடுபடுத்தவுள்ளதாக அதிகார சபையின் தலைவர் உரிய முறையில் மேற்கொள்ளப்படும் உதய குமார அமரசிங்க குறிப்பிட்டுள்ளார்.

தொடர்ச்சி P2

## தேர்தலையே ஒத்திவைக்க கூழ்ச்சி செய்கின்றனர்



தேர்தல் முறைமையை திருத்துவதற்காக தெரிவுக்குழு ஒன்றை நியமிக்க வேண்டும் என்ற பிரேரணை தேர்தலை தாமதப்படுத்தும் மற்றொரு முயற்சி என்று தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் எம்.ஏ.சுமந்திரன் தெரிவித்துள்ளார். இதற்கு முன்னர் நியமிக்கப்பட்ட பாராளுமன்ற தெரிவுக்குழு ஏற்கனவே தனது அறிக்கையை வழங்கியுள்ள நிலையில்,

தொடர்ச்சி P2

## தெரிவுக்குழுவை நியமிக்குமாறு நீதியமைச்சர் கடிதம்

தேர்தல் முறைமையை திருத்துவதற்காக பாராளுமன்ற தெரிவுக்குழு ஒன்றை நியமிக்க வேண்டும் என்று கோரி நீதி, சிறைச்சாலைகள் அலுவலர்கள் மற்றும் அரசியலமைப்பு மறுசீரமைப்பு அமைச்சர் சுலாநிதி விஜயதாச ராஜபக்ஷ, சபாநாயகருக்கு கடிதம் எழுதியுள்ளார். தேர்தல் முறைமையை மாற்றுவதற்கான 15 விடயங்கள் உள்ளடக்கிய குறித்த கடிதத்தில் தெரிவுக்குழுவின் தலைவராக சபாநாயகர் செயற்பட வேண்டும் எனவும் தெரிவுக்குழுவின் உறுப்பினர்கள்



சபாநாயகரால் பெயரிடப்பட வேண்டும் எனவும் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

தொடர்ச்சி P2

# நாளை முதல் உணவு விலைகள் குறையும்

தேநீர் மற்றும் மேலும் சில உணவு வகைகளின் விலைகளை, நாளை (01) முதல் 10 சதவீதத்தால் குறைப்பதற்கு தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதாக அகில இலங்கை சிறுநண்டிச்சாலை உரிமையாளர்கள் சங்கத்தின் தலைவர் அசேல சம்பத்



தொடர்ச்சி P2

# இலங்கையில் பூங்கா திறக்க டிஸ்பென்சரிக்கு திட்டம் இல்லை

இலங்கையில் வணிக நோக்கு பூங்காவைத் திறமாணிப்பதற்கான திட்டம் எதுவும் சர்வதேச ரீதியில் புகழ்பெற்ற வோல்ட் டிஸ்பென்சரி நிறுவனத்திடம் தற்போதைக்கு இல்லை என்று தி சண்டே டைம்ஸ் பத்திரிகை செய்தி வெளியிட்டுள்ளது. தெற்காசியாவின் முதலாவது டிஸ்பென்சரி ஹம்பாந்தோட்டையில் திறமாணிப்பதற்கான ஆரம்பிப்பதற்கு கற்றுலா இராஜாங்க அமைச்சர் டயானா கமகே, அடுத்த மாதம் அமெரிக்கா செல்லவுள்ளார் என்று செய்தி வெளியாகியிருந்தது.

தொடர்ச்சி P2













FAO மற்றும் விவசாய அமைச்சு புரிந்துணர்வு

# உடன்படிக்கைகளைக் கைச்சாத்து

இலங்கையில் மோசமாகப் பாதிக்கப்பட்ட நெற்செய்கையாளர்களிலிருந்து பயனாளிகளைத் தெரிவுசெய்து அவர்களுக்கு உரம் வழங்குவதற்கான புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தத்தில் FAO மற்றும் விவசாய அமைச்சு ஆகியவர்களைக் கைச்சாத்திட்டுள்ளன. இலங்கை மற்றும் மாலைத்தீவுக்கான FAO பிரதிநிதி விம்லேந்திரா ஷரன், விவசாய அமைச்சின் செயலாளர் ரோஹண புஷ்பகமார ஆகியோர் இந்த உடன்படிக்கையில்

கையொப்பமிட்டனர். இந்நிகழ்வில் விவசாய அமைச்சர் மஹிந்த அமரவீர கலந்துகொண்டார். எதிர்வரும் பயிற்செய்கைப் பருவங்களில் உற்பத்தியை மேம்படுத்துவதற்காகவும் இலங்கையில் உணவுப் பாதுகாப்பைப் பலப்படுத்துவதற்காகவும், ஐக்கிய நாடுகளின் உணவு மற்றும் விவசாய ஸ்தாபனம் (FAO), அதன் பங்களிகளின் உதவியுடன், யூரியா மற்றும் டிரிப்பிள்

சுப்பர் பொஸ்பேற் (TSP) உர வகைகளைக் கொள்முதல் செய்துள்ளது. அண்மையில் கைச்சாத்திடப்பட்ட புரிந்துணர்வு ஒப்பந்தம், விவசாய அமைச்சின் ஊடாகப் பயனாளிகளைத் தெரிவு செய்வதற்கும் மோசமாகப் பாதிக்கப்பட்ட நெற்செய்கையாளர்களுக்கு அத்தியாவசிய விவசாய உள்ளீடுகளை வழங்குவதற்குமான ஒரு கட்டமைப்பை ஏற்படுத்துகின்றது.

# செலான் Accelerate கணக்குதாரர்களுக்கு விலைக்கழிவுகள்

செலான் வங்கி, இலங்கையின் சில உயர் கல்வி நிலையங்களுடன் கைகொடுத்து, செலான் Accelerate கணக்குதாரர்களுக்கு விலைக்கழிவுகளை வழங்க முன்வந்துள்ளது.

செலான் Accelerate கணக்குதாரர்களுக்கு அவர்களின் பிரத்தியேக வளர்ச்சி மற்றும் கல்விசார் எதிர்பார்ப்புகளை நிறைவேற்றிக் கொள்வதற்கு உதவுவது மற்றும் வலுவூட்டும் நோக்குடன், பல்வேறு கல்வி நிலையங்களை இந்தத் திட்டத்தில் செலான் வங்கி உள்வாங்கியுள்ளதுடன், இதனுடாக பரந்தளவு வாடிக்கையாளர்களின் தேவைகளை நிவர்த்தி செய்து கொள்ளக்கூடியதாக இருக்கும்.

அதன் பிரகாரம், ANC கல்வியகத்தைச் சேர்ந்த மாணவர்களுக்கு MSC, LLB மற்றும் LLM கற்கைகளை தொடர்வதற்கு ரூ. 100,000 விலைக்கழிவும், BMS இல் தெரிவு செய்யப்பட்ட கற்கைகளுக்கு 15% வரை விலைக்கழிவையும் பெற்றுக் கொள்ள முடியும். SLIM இல் பதிவுகளின் மீது 10% விலைக்கழிவுகளைப் பெற்றுக் கொள்ள முடியும். ICBT இல் உள்ளூட்டுக் கற்கைகளுக்கு 5% விலைக்கழிவையும், AIC இல் கட்டணத்தில் 20% ஐயும் பெறலாம். CMA இனால் தெரிவு செய்யப்பட்ட கற்கைகளுக்கு ரூ. 15,000 விலைக்கழிவு வழங்கப்படுவதுடன், AOD இல் இணைவுக் கட்டணத்தில் 15% விலைக்கழிவு செலான் Accelerate கணக்குதாரர்களுக்கு வழங்கப்படுகின்றது. 18 மற்றும் 25 வயதுக்குட்பட்ட மாணவர்களுக்கு இந்தக் கல்வியகங்களில் தமது உயர் கல்வியைத் தொடர்வதை உறுதி செய்யும் ஆவணங்களை சமர்ப்பித்து, தமது செலான் Accelerate டெபிட் அட்டையைப் பயன்படுத்தி அவ்வாறான



கொடுப்பனவுகளை மேற்கொள்ளும் போது இந்த சலுகைகளைப் பெற்றுக் கொள்ள முடியும். செலான் Accelerate என்பது தனியார் மற்றும் அரசு துறைகளைச் சேர்ந்த நிரந்தர சம்பளம், கொடுப்பனவுகள் அல்லது மேலதிக வருமானத்தைப் பெறும் ஊழியர்களுக்கு வலுச்சேர்க்கும் வகையில் அமைந்த விசேட கணக்காகும். பல்வேறு பங்களிப்புகளினூடாக செலான் Accelerate கணக்குதாரர்களுக்கு கல்வி, வாழ்க்கைமுறை மற்றும் பொழுது போக்கு போன்ற தமது முழுமையான உள்ளம்சங்களை அனுபவிப்பதற்கு உதவியாக அமைந்திருக்கும். இளம் சம்பளம் பெறுவோரின் நிதித் தேவைகளை இனங்கண்டு, அவர்களின் உயர் கல்விக்கு உதவும் வகையில், செலான் வங்கியினால் கல்வி அடிப்படையிலான சலுகைகள் தமது வாடிக்கையாளர்களுக்கு அறிமுகம் செய்யப்பட்டுள்ளது. இந்தத் திட்டம் தொடர்பில் செலான் வங்கியின் விற்பனை மற்றும் சந்தைப்படுத்தல் உதவி பொது முகாமையாளர் காமிக டி. சில்வா கருத்துத் தெரிவிக்கையில், "எமது Accelerate வாடிக்கையாளர்கள் தேசத்தின் இளைஞர்களை பிரதிபலிக்கின்றனர். தமது

வாழ்க்கைத் தரத்தை சிறப்பாக மாற்றியமைப்பது பற்றிய பல்வேறு எதிர்பார்ப்புகளையும் ஈடுபாடுகொள்கிறது. செலான் Accelerate இனால் அவர்களுக்கு தமது நிதி இருப்புகளை சுயாதீனமாக நிர்வகித்துக் கொள்ளும் சுதந்திரம் வழங்கப்படுகின்றது. அவர்களின் வாழ்க்கையில் உயர் கல்வி என்பது மிகவும் முக்கியமான பகுதியாக அமைந்திருப்பதுடன், அவர்களின் கற்கைகளுக்கு உதவுவது என்பது பெரும் சவாலான விடயமாக அமைந்துள்ளது. நாட்டிலுள்ள முன்னணி உயர் கல்வி நிலையங்களில் எமது செலான் Accelerate இளைஞர்களுக்கு பரந்தளவு சலுகைகளை வழங்கும் முன்வந்துள்ளோம். அவர்களுக்கு தமது கனவுகளை எதிர்கொள்வதற்கு ஊக்கமளிப்பதாக அமைந்திருக்கும்." என்றார். செலான் Accelerate இனால் பரந்தளவு சம்பள சேமிப்புக் கணக்குகளின் பெருமளவு அனுபவங்கள் வழங்கப்படுகின்றன. இதில் இலவச ATM பணமீள்பு பெறுகைகள், விசேட சலுகைகள் மற்றும் கொடுப்பனவுகளுடன் Premier, Prime, Plus மற்றும் Entry அங்கத்துவ பிரிவுகள், திருமணம், குழந்தை பிறப்பு, 21ஆவது பிறந்த தினம் மற்றும் வாழ்க்கையில் பல முக்கிய தருணங்களுக்கு ரூ. 200,000 வரை பண வெகுமதிகள் போன்றன அடங்கியுள்ளன. தமது பிரத்தியேக அல்லது நிபந்தனையற்ற இலக்குகளை அடைய எதிர்பார்க்கும் எவரும், செலான் Accelerate இல் சிறிய மாதாந்த பங்களிப்பின் தமது பயணத்தை ஆரம்பிக்கலாம். 2 முதல் 10 வருடங்கள் வரையான காலப்பகுதியில் குறிப்பிட்ட மாதாந்த வைப்புகளை மேற்கொண்டு சேமிப்பு இலக்கை அடைய முடியும்.



# ஒரே நேரத்தில் 15 சித்திரங்கள்

யுவத்க்கு 'மஹிந்திரா' பாராட்டு

பிரபல தொழிலதிபரான ஆனந்த் மஹிந்திரா, மஹிந்திரா குழுமத்தின் தலைவராவார். இவர் சமூக வலைத்தளமான டுவீட்டரில் யுவதியொருவர் ஒரே சமயத்தில் 'ஐயன்சி ராணி, சர்தார் வல்லபாய் பட்டேல், காந்தி, சுபாஷ் சந்திர போஸ், அம்பேத்கர் உள்ளிட்ட 15 சுதந்திர போராட்ட தியாகிகளின் படங்களை வரைந்து அசத்திய

வீடியோவொன்றினை, ஆனந்த் மஹிந்திரா தனது டுவீட்டர் பக்கத்தில் பதிவிட்டிருந்தார். அத்துடன் "இது எப்படி சாத்தியம்? நிச்சயம் இவர் மிக்க திறமையானவர். ஆனால், ஒரே சமயத்தில் 15 படங்களை வரைந்திருப்பது கலை என்பதையும் தாண்டியும் அதிசயமே, குறித்த யுவதியின் அக்கம்பக்கத்தில் உள்ளவர்கள் இவர் யார் என உறுதிப்படுத்தி சொல்லமுடியுமா? இவரை நாம் ஊக்குவிக்க வேண்டும். இவருக்கு எந்த



வகையிலும் உதவ நான் தயார், இவருக்கு ஆதரவு வழங்குவதில் நான் மகிழ்ச்சியடைவேன்" என்று பதிவிட்டிருந்தார். இந்நிலையில், யுவதி வரைந்த படங்களும் இவரது பதிவும் இணையத்தில் வைரலாகி வருகின்றது.

# கட்டுமானப் பணிகளை டீமர்செய்து



புதுடெல்லியில் புதிய கட்டுமானப் பணிகளை மேற்கொள்ள அரசு தடை விதித்துள்ளது. புதுடெல்லியில் அதிகரித்து வரும் காற்று மாசு காரணமாக அண்மையில் கட்டடங்களைக் கட்டுவதில் தாமதம் சிறை தண்டனையும் விதிக்கப்படும் என அறிவிக்கப்பட்டது. இதனையும் மீறி பலர் கட்டடங்களை வெடித்து தீயிட்டுக் கொண்டுள்ளனர். இதனையும் மீறி பலர் கட்டடங்களை வெடித்து தீயிட்டுக் கொண்டுள்ளனர். இதனையும் மீறி பலர் கட்டடங்களை வெடித்து தீயிட்டுக் கொண்டுள்ளனர். இதனையும் மீறி பலர் கட்டடங்களை வெடித்து தீயிட்டுக் கொண்டுள்ளனர்.

புதுடெல்லி மாறியது. இந்நிலையில், கடந்த 24 மணி நேரத்தில் புதுடெல்லியின் காற்றின் தரக் குறியீடு அபாயம் என்ற நிலையை எட்டியது. இதனையும் மீறி காற்று மாசு அதிகரிப்பதைத் தடுக்க, அரசு தீவிர நடவடிக்கைகளை முன்னெடுத்து வருகின்றது. அந்தவகையில் புதுடெல்லியில் புதிய கட்டுமானப் பணிகளைத் தவிர்த்து, பிற கட்டுமானப் பணிகளை மேற்கொள்ளத் தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது.

# முட்டைகளை ஏற்றி வரும் வாகனங்களுக்கு தடை

கேரள மாநிலம் ஆலப்புழா மாவட்டத்தில் பறவை காய்ச்சலால் 15,000 க்கும் மேற்பட்ட வாத்துகள், கோழிகள் உள்ளிட்ட பறவை இனங்கள் உயிரிழந்துள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் கேரளாவின் பல்வேறு இடங்களில் இருந்து தினமும் ஏராளமான சுற்றுலாப் பயணிகள் கூடலூர் வழியாக ஊட்டிக்கு சென்று திரும்புவதால் தமிழகத்துக்குள் பறவை காய்ச்சல் பரவாமல் இருக்க முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கை எடுக்கும்படி நல்கிரி மாவட்ட அதிபர் அம்ரித் உத்தரவிட்டுள்ளார். அத்துடன் இதுகுறித்து கால்நடை பராமரிப்புத் துறையும் அறிக்கையொன்றை வெளியிட்டுள்ளது.

அதில் "கேரளாவில் ஆலப்புழா மாவட்டத்தில் பறவை காய்ச்சல் பரவியுள்ளது. இதனால் முன்னெச்சரிக்கை நடவடிக்கையாக கூடலூர், பந்தலூர் தாலுகாவுக்குள் வரும் வாகனங்கள் கண்காணிக்கப்பட்டு கிருமிநாசினி தெளிக்கப்பட்டு வருகின்றது. அத்துடன் கோழிகள், முட்டைகள் ஏற்றி வரும் வாகனங்களும் திருப்பி அனுப்பப்பட்டு வருகின்றன. அதுமட்டுமல்லாது கல்தான்படுத்தி உள்ளிட்ட இடங்களில் இருந்து கறிக் கோழிகள் நல்கிரி மாவட்ட அதிபர் அம்ரித் உத்தரவிட்டுள்ளார். அத்துடன் இதுகுறித்து கால்நடை பராமரிப்புத் துறையும் அறிக்கையொன்றை வெளியிட்டுள்ளது.



# ATM துந்து பணத்தால் பரபரப்பு



'ATM' இயந்திரமொன்றில் இருந்து 'சிறுவர்கள் விளையாடும் போலி நாணயத்தாள்கள் வந்த சம்பவம் உத்திர பிரதேசத்தில் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது. 'கிஷன்' என்பவர் உத்திர பிரதேசத்தில் உள்ள ATM இயந்திரமொன்றில் இருந்து 5,000 ரூபாயை எடுத்துள்ளார். இந்நிலையில் அதில் 'Full of fun' எனக் குறிப்பிடப்பட்ட சிறுவர்கள் விளையாடும் போலி நாணயத்தாள்கள் ஒன்று இருப்பதைக் கண்டு அதிர்ச்சியடைந்த அவர், இது குறித்த வீடியோவொன்றை இணையத்தில் பதிர்ந்துள்ளார். "போலி நாணயத்தாளான ATM இயந்திரம் ஏற்றுக்கொண்டமை அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது. இது போன்ற சம்பவங்கள் பல முறைகள் இடம்பெற்றுள்ளன எனவும், இச்சம்பவத்துக்கு குறித்த வங்கியே பொறுப்பேற்க வேண்டும் எனவும் மக்கள் தெரிவித்துள்ளனர். இதனையும் மீறி வங்கி சார்பில் விசாரணைகள் முன்னெடுக்கப்பட்டு வருவதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

# எருமையை பாலியல் வள்கொடுமை செய்குவர் ஈக்கூ

புனேவில் இயற்கைக்கு மாறாக எருமை மாட்டை பாலியல் வள்கொடுமை செய்த சம்பவம் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது. வயல் வெளியொன்றில் எருமை மாட்டுடனானு புல் மேய்ந்து கொண்டு இருந்துள்ளது. அப்போது வந்தவர் எருமையை மறைவான இடத்திற்கு ஓட்டிச் சென்று, அங்கு வைத்து எருமையுடன் பாலியல் வள்பணர்வில் ஈடுபட்டுள்ளார். அவ்வழியாக வந்த சிலர் அக்காட்சியைப் கண்டு அதிர்ச்சி அடைந்து அந்நபரைப் பிடித்து விசாரித்து பொலிஸாரிடம் ஒப்படைத்துள்ளனர். அந்த நபரிடம் பொலிஸார் நடத்திய விசாரணையில் "அவர் நோாளத்தைச் சேர்ந்தவர் என்பதும், அவருக்கு 38 வயது என்பதும் தெரியவந்துள்ளது எனத் தெரிவித்த பொலிஸார் அவருக்கு எதிராக வழக்குத் தாக்கல் செய்துள்ளனர்.



